

BiBull于2018年10月正式成立，总部位于马来西亚，是一家全球性数字资产交易与投资管理平台。

BiBull核心成员均来自于马来西亚、新加坡以及英国等不同国家、领域的金融行业专家，拥有先进的国际化发展理念，在区块链、大数据、云计算等前沿科技方面均具有丰富的研发和运营经验，致力于发掘优质、创新的数字资产投资机会，打造创新型社区自治化服务平台。

平台目前已支持中、英、日、韩等多国语言，服务百余个国家和地区，目前注册用户近30万，社群500+，全球用户赶超80万，平台日活峰值高达20000+，日均交易用户3000~5000人，日交易额突破1200万USDT。

Bibull币牛始终秉持“安全合规、高效服务”的理念为用户提供最快捷、最效率、最专业的服务。

向大家介绍一下BiBull币牛交易所目前大致的运营情况。

BiBull币牛交易所注册在马来西亚。团队基本上是从从事金融行业十多年，进入区块链四年左右。BiBull币牛平台支持中英日韩，包括新加坡马来西亚泰国越南等等东南亚国家，一些中东地区等国家和欧洲国家。同时也支持港澳台地区。BiBull币牛交易所除了正常的交易所业务之外，也包括项目孵化、基金、场外交易、合约交易还有衍生品等非常多项多内容。并且交易所拥有自己的资金管理平台。也做市值管理、社群搭建、国内外媒体的宣发。

那么数字货币市场的交易所的数量已经超过11000家，各个交易所都有自己的特色。那BiBull币牛交易所在众多交易所中的定位是什么呢？

交易所在整个区块链生态里是很古老的存在了。交易所从开始的只交易比特币，到后来的平台币以及交易所一级挖矿等，大家已经经历太多了。那么BiBull币牛交易所定位肯定是在币方面。BiBull币牛交易所寻找一些优质的资产，然后在众多数字

资产加密货币里寻找那些潜力比较大的资产进行合作。而且是BiBull币牛交易所首发的新资产。

目前BiBull币牛交易所在对接一些有落地应用的新资产，量级在百万级这种。类似的项目正在对接四五个，。BiBull币牛交易所还有一些常规项目可以尽量做到让项目方，BiBull币牛交易所用户还有平台三方达到三赢。即平台能赚钱，项目方也能通过BiBull币牛交易所的服务达到优良的市值状态。

那么目前交易所的痛点是什么，BiBull币牛交易所通过什么手段解决这些问题？

目前交易所是无论技术系统层面还是从运营经验上，已经很完善，没有什么痛点了。大家最大的痛点还是平台经营者团队本身的痛点。最近某交易所从最开始2018年的颠覆熬到现在这种程度，大家都是不愿意看到的。交易所运营团队的初心是什么？是为了割一波韭菜还是为了长期把这个交易所做得很不错？无论是BiBull币牛团队还是自己都是为了做一家能得到大家尊重的交易所

BiBull币牛交易所通过什么方法来保护用户的资金资产安全？

主要是两个方面，一方面是技术基础。BiBull币牛交易所是跟链上合作，链上的经验是很丰富的。BiBull币牛交易所和链上深度合作，包括技术支持和资金财产安全，所以链上的能力就是BiBull币牛交易所的能力。

另一方面BiBull币牛交易所的团队本身在区块链行业深耕多年，一直在埋头修炼内功。BiBull币牛交易所所在区块链交易平台这方面有很丰富的经营管理经验，提供7乘24小时的客户服务。BiBull币牛交易所团队核心在区块链行业都有很资深的实战经验。BiBull币牛交易所的苏总之前做期货也上做得很好，从来没有发生过任何恶性事故。

在安全方面，BiBull币牛交易所很敬畏这个行业，一方面大家有足够的专业技术背景，另一方面我们是抱着一颗敬畏的心来做这个行业，做这个品牌。